



Sladkogorski list

JEZUSOV KRST

13. JANUAR 2019

Leto XIX, štev. 3

Evangelij: Oče pričuje o Sinu, Lk 3,15 16.21 22



¹⁵Tisti čas je ljudstvo živelo v pričakovanju in so se v srcu vsi spraševali o Janezu, če ni morda on Mesija. ¹⁶Janez pa je vsem odgovoril: »Jaz vas krščujem z vodo, pride pa močnejši od mene, in jaz nisem vreden, da bi mu odvezal jermen njegovih sandal; on vas bo krstil s Svetim Duhom in ognjem.« ²¹Ko je vse ljudstvo prejelo krst in je bil tudi Jezus krščen ter je molil, se je odprlo nebo. ²²Sveti Duh je prišel nadenj v telesni podobi kakor golob in zaslišal se je glas iz neba: »Ti si moj ljubljeni Sin, nad teboj imam veselje.«

ODPRTA NEBESA

Nekoč mi je afriški misijonar pripovedoval, kaj tamkajšnje prebivalce privlači h krščanstvu. Njihova domača vera je animizem – vera v duhove. Povsod so nevidno prisotni, večinoma pa so hudobni. Povzročajo vsakovrstno zlo v naravi in pri ljudeh. Krotijo jih čarovniki, toda njihova zarotovanja malo zaležejo. Zato živijo ljudje v neprestanem strahu. Krščanska vera pa uči, da svet ni pod oblastjo duhov, temveč mu vlada vsemogočni Bog, ki je Oče, ki ima ljudi rad, ki sicer dopušča zlo, a ga obvlada in ga obrača ljudem v dobro. Jezus je okusil zlo, a ga je tudi premagal. Kdor sprejme krščanstvo, se otrese strahu pred duhovi, pridruži se Kristusu zmagovalcu, po svojih močeh skupaj z njim premaguje zlo in veruje v dokončno zmago dobrega.

Evropski človek sicer ni animist v afriškem smislu, prisotnost zla v naravi in v sebi pa prav tako čuti. Dolga stoletja se je zdaj manj zdaj bolj uspešno spopadal s tem zlom, verujoč v Kristusa. Pozneje pa si je ustvaril znanost in tehniko. Vse bolj se je začel zanašati nanju. V njima je zaslutil

čarobno moč in začel iz svoje srede preganjati zlo. Marsikaterega hudega duha mu je res uspelo ugnati. Postal je samozavesten. Kristus mu je bil odveč. Zavržel ga je.

Zgodilo se je pa nekaj, česar še v sanjah ni pričakoval. Hudobni duh ni bil premagan, ampak se je le potuhnil in začasno umaknil. Vrača se. Vrača z družčino, ki je videti sedemkrat hujša.

Kristjani ne gledamo v znanosti, tehniki in napredku hudobnega duha. V vsem gledamo Božje darove, ki so nam dani v korist in blagoslov. Nismo pa slepi, da ne bi videli zla, ki se kot senca plazi z vsem, kar je dobrega. Skupaj z drugimi ljudmi dobre volje se trudimo temu zlu stopati na prste. Vemo pa, da mu z lastno močjo nismo kos. Verujemo, da mu je kos le tisti, ki so se nad njim pri krstu odprla nebesa. Ko smo bili krščeni, so se odprla tudi nad nami. *Po: F. Cerar*

Ko obhajamo spomin na Jezusov krst, se spominjamo tudi trenutka, ko smo sami postali Božji otroci. Naj nas ob tem nagovarja tudi ta molitev za novokrščenega otroka. Te besede so nam lahko vsem kristjanom vzpodbuda in nenehen klic h Gospodu, da bi nam po zakramentu svetega krsta ostajal blizu v vseh situacijah našega življenja.

Gospod naj te blagoslovi z varnostjo.

Naj ti nakloni takšen dom

– pa naj bo majhno stanovanje ali veliko hišo –
kraj, kjer si dobrodošel, kraj, kjer si sprejet.

Naj ti bo dano srečati ljudi,

ki ti bodo pomagali in ti dajali poguma.

Nauči se živeti s svojimi omejenostmi, ne da bi se čutil manjvrednega.

Darovi, ki so ti bili dani, naj v nikomer ne vzbujajo zavisti.

Gospod naj te blagoslavlja na tvoji življenjski poti.

Če bo pot, po kateri te bo vodil, kamnita, naj ti da pravo obutev.

Podari naj ti odprte oči za vse čudovite stvari ob robu poti.

Naj usmerja tvoj pogled v sinje nebo

in naj te varuje pred tem,

da bi te skrbelo edino to, kako dolga bo tvoja pot.

Ne oziraj se na prehojeno pot,

usmerjaj svoj pogled proti cilju. *Po: Zakladnica molitve*

OBNOVI KRSTNO MILOST

Ko je slovenski svetniški kandidat Friderik Baraga po šestih letih misijonskega dela med severnoameriškimi Indijanci prvič obiskal domovino, se je ustavil tudi v Dobrniču, kjer je bil krščen. Pokleknil je ob krstnem kamnu in se celo uro v solzah zahvaljeval za milost svetega krsta. Med pogani je to milost še toliko bolj spoznal.

Za vse, kar v življenju prejmemo, velja: kolikor več truda nas stane, toliko bolj znamo to ceniti. Vrednosti krsta, s katerim smo prejeli milost

božjega otroštva, se premalo zavedamo in ga ne znamo ceniti. Večina od nas je ta zakrament prejela v prvih mesecih, tednih ali celo prvih dneh svojega življenja. Dar nam je bil položen v zibelko. Brez naših zaslug nas je povezal z Bogom in drugimi krščenimi ljudmi z vezmi, ki so tesnejše kot krvne vezi družinskih članov. Ko odrastemo ter kot ljudje in kot kristjani dozorimo, moramo ta dar zavestno bogatiti s tem, da sprejmemo nase tiste obveznosti, ki so jih ob krstu namesto nas sprejeli starši in botri.

V prvih krščanskih stoletjih kristjani od svoje pripadnosti Kristusu niso mogli pričakovati drugega kot preganjanje, mučenje in smrt. Takrat je bilo treba biti kristjan, Kristusov učenec, z dušo in s telesom, ves in brez pridržka. Na krst so se pripravljali odrasli s pripravo, ki se je imenovala katehumenat in je trajala po dve leti ali tudi dlje. Šele potem, ko se je krstni kandidat izkazal za poštenega, zanesljivega človeka, je bil vključen v ožjo pripravo. Ta je potekala ves postni čas in se je zaključila s krstom na velikonočno vigilijo. Krst je ponavadi podeljeval škof in sicer s potapljanjem, da so izkustveno doživljali nauk apostola Pavla: "Kakor ste bili s Kristusom pokopani v smrt, tako ste z njim vstali k novemu življenju." Novokrščenci so si prizadevali živeti, "kot se spodobi za poklic, h kateremu so bili poklicani". Zdaj je vedno več takih, ki se za Kristusa odločajo kot odrasli ljudje, zato je Cerkev znova uvedla katehumenat, ki po naših župnijah rodi lepe sadove.

Ob letošnjem prazniku Jezusovega krsta se spomnimo svojega krsta. S tem zakramentom smo bili vcepljeni v Kristusa kot mladike na trto, vzdani smo bili kot živi kamni v duhovno stavbo, ki se imenuje Cerkev. Kako je lahko stavba žlahtna, če je gradbeni material slab? Za trdnost ali solidnost stavbe je pomembna vsaka opeka, vsak kamen. Francoski duhovnik Michel Quoist ima v svojem sodobnem molitveniku tudi razmišljanje o opeki, ki se končuje s prošnjo: "Gospod, ni pomembno, ali sem visoko na slemenu tvoje hiše ali globoko v temeljih, da bi le bil zvest prav na svojem mestu v tvoji Stavbi." Naj v nas zaživi milost svetega krsta, da bomo trdno gradivo za božjo stavbo – kot solidni ljudje in kot dosledni kristjani – v družbi in v Cerkvi. *Silvester Čuk*

BOŽIČNI BLAGOLSOVI

V tem tednu smo zaključili božične blagoslove vaših družin in domov. Hvala vam za lepa srečanja v vašem domu. Bog povrne za vaše darove za cerkvene potrebe, obnove streh. Hvala za vašo dobroto, prijaznost in odprtost. Naj vas Bog blagoslavlja in ohranja skozi vse leto.

FILM NAJVEČJI DAR V KINU ŠMARJE

Vabljeni na ogled filma NAJVEČJI DAR v kino Šmarje, v soboto, 19. januarja, ob 19. uri. Cena 4€ odrasli, otroci, dijaki, študenti in upokojenci 3,50€.

Film govori o ljudeh, ki so izvajali zlo nad drugimi in o tistih, ki so to zlo - večkrat nedolžni - trpeli. Na neki točki življenja so spoznali, da jim jeza ne

pomaga, le bolj grenke jih dela. Zato so se odločili spremeniti pogled in odpustiti. Do prelomnega trenutka so prišli tudi izvajalci terorja, se pokesali za zločine. Režiser Juan Manuel Cotelos poskuša dokazati, da odpustiti in prositi za odpuščanje ni nemogoče, še več, da se življenje po tem koraku razcveti. Največji dar nam preko resničnih zgodb sprave kaže, da odpuščanje postavi konec vsaki vojni. V Španiji, na Irskem, v Franciji, Mehiki, Kolumbiji, Ruandi... konstruktivna moč odpuščanja ne pozna meja.

VERSKI TISK: Vabljeni, da obnovite naročnino, na verski tisk.

DAR ZA SLADKOGORSKI LIST

Priporočamo se za dar za Sladkogorski list.

VEROUK : V petek imajo verouk 7, 8. in 9. razred.

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE: V tem tednu skrbijo za župnijsko cerkev verniki iz Polžanske vasi in Bobovega.

JEZUSOV KRST			
Ponedeljek 14.1.2019	sv. Odon prior	8.00	po namenu
Torek 15.1.2019	sv. Absalom koprski škof	8.00	Lemberg: za † Alojza Kokot
Sreda 16.1.2019	sv. Honorat škof		
Četrtek 17.1.2019	sv. Anton Puščavnik opat	16.00	za † Stanislava Jemenšek, 30. dan
Petek 18.1.2019	sv. Marjeta Ogrska, kneginja	16.00	za † Olgo Svetelšek, 8. dan
Sobota 19.1.2019	sv. Makarij Aleksandrijski	8.00	za † Veroniko Leben, 30. dan
Nedelja 20.1.2019	2. NEDELJA MED LETOM sv. Sebastjan mučenec	8.30 10.30	Lemberg: za † Jožeta Kampuš Sladka Gora: za † Jožeta in Lucijo Skutnik, Martina Petek, Julijano Kidrič za † Franca Fidler, Antona in Jožefo Jagodič